

## «Επιστρέφει στην Γιουβέντους ο Πογκμπά»



Εξαιρετικά αβέβαιο θεωρείται το μέλλον του Πολ Πογκμπά στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.

Ο Γάλλος διεθνής μέσος, σύμφωνα με το SportItalia, δεν θα συνεχίσει την καριέρα του στην Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ καθώς όπως αναφέρεται στο ρεπορτάζ του ιταλικού μέσου έχει πάρει την απόφασή του ν' αποχωρήσει από το «Ολντ Τράφορντ» και να επιστρέψει στην Γιουβέντους.

Μετά από 5 χρόνια στους «κόκκινους διαβόλους», με τους οποίους έχει πανηγυρίσει την κατάκτηση ενός Europa League (2016/2017) και δύο League Cup, ο Πογκμπά αποφάσισε να μην υπογράψει την επέκταση της συνεργασίας του με την αγγλική ομάδα.

Όπως επισημαίνει το ρεπορτάζ του SportItalia, ο ατζέντης του έμπειρου αμυντικού μέσου, Μίνο Ραϊόλα, έχει ήδη ενημερώσει τους «μπέμπηδες» για την απόφαση του πελάτη του να μην ανανεώσει το συμβόλαιό του, το οποίο τελειώνει το ερχόμενο καλοκαίρι και θα μπορέσει να υπογράψει σε σύλλογο της αρεσκείας του ως ελεύθερος.

Στο παρελθόν ο διεθνής άσος έχει βρεθεί στο στόχαστρο κορυφαίων ευρωπαϊκών κλαμπ, όπως η Ρεάλ, η Μπαρτσελόνα και η Παρί Σεν Ζερμέν, ωστόσο, ο ίδιος φέρεται να προτιμά να επιστρέψει στο Τορίνο όπου πέρασε μία από τις καλύτερες περιόδους της καριέρας του.

Δεύτερη επιλογή παραμένει η «Βασίλισσα» της Ευρώπης, ενώ σύμφωνα με το ίδιο πάντα ρεπορτάζ η περίπτωση της Παρί δεν φαίνεται να τον ενδιαφέρει.

## Νεάπολη Πατρών: Η πρώτη ομάδα στην Ελλάδα που φόρεσε περιβραχιόνιο της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας

Για πρώτη φορά στα χρονικά του ελληνικού ποδοσφαίρου, αρχηγός ομάδας φόρεσε το περιβραχιόνιο με τα χρώματα της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας.

Το περασμένο καλοκαίρι, η επιλογή του Μάνουελ Νόιερ να εμφανιστεί στο Euro 2020 με το περιβραχιόνιο του αρχηγού στα χρώματα της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας, έβαλε τόσο τον ίδιο όσο και την γερμανική ομοσπονδία στο μικροσκόπιο της UEFA. Ωστόσο, έπειτα από θύελλα αντιδράσεων οι ευρωπαϊκές ποδοσφαιρικές Αρχές αναγνώρισαν την κίνηση του Γερμανού πορτιέρε, προς στήριξη της κοινότητας των ΛΟΑΤΚΙ ατόμων.

Η ομάδα που τόλμησε κάτι τέτοιο για πρώτη φορά στην Ελλάδα είναι η Νεάπολη Πατρών που εδρεύει στα Ζαρουχλέικα και αγωνίζεται στη Γ' Τοπική Κατηγορία από το 2019 όταν και ιδρύθηκε. Συγκεκριμένα, η Νεάπολη Πατρών στον αγώνα κόντρα στον Ολυμπιακό Πατρών για το κύπελλο Αχαΐας αποφασίστηκε, ο αρχηγός της ομάδας, Δημήτρης Ζαχαράτος, να φορέσει περιβραχιόνιο στα χρώματα του ουράνιου τόξου.

Με αυτόν τον τρόπο η Νεάπολη Πατρών θέλησε να στείλει ένα ηχηρό μήνυμα και παράλληλα να πει το δικό της «ΟΧΙ» στον ρατσισμό και την στοχοποίηση της διαφορετικότητας.

## Ιμπραϊμόβιτς για Μπαπέ: «Πρέπει να δοκιμάσει την γεύση του αίματος»

Κλασική ατάκα Ζλάταν, με τον Σουηδό να συμβουλεύει τον Κίλιαν Μπαπέ πως πρέπει να βγει από το «ασφαλές περιβάλλον του» προκειμένου να συνεχίσει να βελτιώνεται.

Μεταξύ άλλων όμως ο 40χρονος άσος της Μίλαν κλήθηκε να σχολιάσει και τα νέα αστέρια που τον έχουν διαδεχτεί στο Παρίσι, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στην περίπτωση του Κίλιαν Μπαπέ.

Και μπορεί η εισαγωγή του να εξέπεμπε μηνύματα... λατρείας προς τον 22χρονο Γάλλο, όμως τελικά το σχόλιο του Ζλάταν αποδείχθηκε πως είχε περισσότερο συμβουλευτικό χαρακτήρα. «Λατρεύω τον Μπαπέ, αλλά νιώθει ακόμα πολύ άνετα. Πρέπει να δοκιμάσει την γεύση του αίματος, πρέπει να περιβάλλει τον εαυτό του από ανθρώπους που θα του πουν ότι δεν είναι ο καλύτερος παίκτης και ότι έχει ακόμα πράγματα να βελτιώσει» ήταν τα λόγια του.

## Στα... πιτς με τράβηγμα στη γάμπα ο Πικέ

Στη λίστα των τραυματιών της Μπαρτσελόνα προστέθηκε από το βράδυ του Σαββάτου και ο Ζεράρ Πικέ.



Οι εξετάσεις που έκανε το πρωί της Κυριακής (31/10) ο διεθνής κεντρικός αμυντικός της «Μπαρτσα», μετά το πρόβλημα που παρουσίασε στη διάρκεια του αγώνα με την Αλαβές (1-1), έδειξαν ότι έχει ένα τράβηγμα στη δεξιά γάμπα και θα μείνει εκτός δράσης για κάποιο διάστημα.

Ο πολύπειρος παίκτης αναγκάστηκε ν' αποχωρήσει από τον αγωνιστικό χώρο στο 70ό λεπτό της αναμέτρησης. Την τρέχουσα περίοδο μετρά 13 συμμετοχές με την φανέλα των Καταλανών, σκοράροντας δύο φορές, μία στην La Liga και μία στο Champions League πετυχαίνοντας το πρώτο γκολ των «μπλαουγκράνα» στην εφεινή διοργάνωση στο εναρκτήριο ματς με την Ντιναμό Κιέβου.

## Γιουνάιτεντ: Ο Μάτιτς αρνείται να φορέσει το σύμβολο για τους πεσόντες Βρετανούς στρατιώτες

Ο Νεμάνια Μάτιτς δεν φόρεσε την... παπαρούνα για την «Remembrance Sunday» και προκάλεσε αρνητικά και ειρωνικά σχόλια διάφορων αγανακτισμένων φιλάθλων.



Η «Remembrance Sunday» είναι η μέρα όπου Βρετανοί τιμούν την μνήμη των στρατιωτών τους στους δύο Παγκοσμίους Πολέμους αλλά και σε άλλες εμπόλεμες καταστάσεις βρέθηκαν. Στο ματς με την Τότεναμ, ο Μάτιτς ήρθε από τον πάγκο και οι κάμερες εστίασαν στη φανέλα του, όπου δεν υπήρχε η κόκκινη παπαρούνα. Ο Σέρβος μέσος, είχε εξηγήσει στο παρελθόν τον λόγο για τον οποίο έχει αποφασίσει να μην τη φοράει, μετά την έντονη κριτική που δέχθηκε.

«Αναγνωρίζω γιατί οι άνθρωποι φοράνε παπαρούνες. Σέβομαι απόλυτα το δικαίωμα του καθενός να το κάνει και έχω συμπάθεια σε αυτούς που έχασαν τους αγαπημένους τους σε μία εμπόλεμη κατάσταση. Αλλά για μένα δυστυχώς είναι μία σκληρή υπενθύμιση του βομβαρδισμού που έζησα όταν ήμουν 12 ετών και ζούσα στο Βρέλο, όταν η χώρα μου διαλύθηκε από τους βομβαρδισμούς το 1999».

## Δήλωσε συμμετοχή και στο διπλό του Paris Masters ο Τζόκοβιτς



Ο Νόβακ Τζόκοβιτς έχει δηλώσει συμμετοχή, τόσο στο μονό όσο και στο διπλό, του τουρνουά «Paris Masters», καθώς ο κορυφαίος τενίστας του κόσμου επιστρέφει στην αγωνιστική δράση για πρώτη φορά μετά την ήττα του στον τελικό του U.S. Open από τον Ρώσο Ντανιέλ Μεντβέντεφ.

Ο «Νολε», ο οποίος είναι «ισόπαλος» με τους Ρότζερ Φέντερερ και Ράφα Ναδάλ σε κατακτήσεις τίτλων Grand Slam (από 20 ο καθένας) δεν έχει παίξει από τότε που προσπάθησε να ισοφαρίσει το ρεκόρ της κατάκτησης και των τεσσάρων Grand Slam σε μία σεζόν, γνωρίζοντας την ήττα στο Flushing Meadows της Νέας Υόρκης από τον Ρώσο με 3-0.

Ο 34χρονος θα είναι το νο1 του ταμπλό στο 1000άρι τουρνουά που θα διεξαχθεί στο Μπερσί, όπου έχει πανηγυρίσει πέντε φορές, ενώ επίσης θα συνεργαστεί με τον συμπατριώτη του Φιλίπ Κραϊνοβιτς περισσότερο για να προπονηθεί ενόψει του Davis Cup στο τέλη Νοεμβρίου.

«Θα παίξει με τον Κραϊνοβιτς, τον φίλο του από το Davis Cup», ανακοίνωσε ο διευθυντής του τουρνουά στο Παρίσι, Γκι Φορζέ, στους δημοσιογράφους το Σάββατο (30/10) και πρόσθεσε:

«Είπε ότι έχει δεσμευτεί να παίξει στο Davis Cup για τη χώρα του. Αυτός είναι ο λόγος που ήθελε να συμμετάσχει και στο διπλό στο Παρίσι. Δεν τον βλέπουμε συχνά να παίζει στα διπλά, οπότε είμαστε ενθουσιασμένοι. Είναι σπάνιο να δούμε ένα νο1 στον κόσμο να παίζει στο διπλό ενός τουρνουά Masters.»

Ο Τζόκοβιτς θα κάνει πρεμιέρα στον 2ο γύρο του Paris Masters με το νικητή του αγώνα ανάμεσα στον Ιταλό, Φάμπιο Φονίνι και στον Ούγγρο, Μάρτον Φούκσοβικς.